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  باشد. V/Vدرصد  1-0001/0تواند بين غلظت فرآورده مي  الف)
  ساعت است. 3تا  1اندازه گيري ذره بين سرعت   ب)

  ميلي ليتر است. 30تا  10ج)   مقدار محلول مورد نياز 
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 ترانسفرزوم د)  اتوزوم ج)  فارماكوزوم ب)  نيوزوم  الف)

 در ساختار ترانسفروزوم ............. و در اتوزوم ............. وجود دارد.  -42

 فسفاتيديل كولين ـ الكل  الف)
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 ) صحيح است؟SLNكدام گزينه در مورد نانوذرات ليپيدي جامد (  -43

 ساختار شبيه دندريمرها دارند.  الف)

  باشد. هيدروكسي آپاتيت جزء اصلي آنها مي  ب)
  سميت آنها از پليمرها كمتر است.  ج)
 ها پايداري كمتري دارند. نسبت به ليپوزوم  د)

 ر واكسن كاربرد دارد؟كداميك از نانوساختارهاي ذيل د  -44

 بيووكتور سوپرا مولكولي  الف)

  وينيل پلي سيلوكسانها  ب)
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 گذارند؟ كداميك از ابزارهاي زير، اطلاعاتي در مورد گروههاي عاملي تركيبات آلي در اختيار مي  -45

 NMR د)  FTIR ج)  AFM ب)  XRD  الف)

  است؟ Microbivoreهاي زير  كداميك از نانوربات  -46
 گلبول سفيد مصنوعي  الف)
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  شبه ويروس  ج)
 ويروس  د)
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 گيرد؟  كداميك از موارد زير براي شناسايي تركيبات بلوري مورد استفاده قرار مي  -47

 NMR د)  FTIR ج)  STM ب)  XRD  الف)

  هاي زيستي كدام است؟ علت اصلي توجه به نانوذرات پليمري در فرآورده  -48
 زيست سازگاري  الف)

  نيمه عمر بسيار بالا  ب)
  مقاومت بالا در برابر حرارت  ج)
  عدم تخريب پذيري  د)

 است؟هاي آرايشي و بهداشتي شده  ها باعث استفاده آنها در فراورده كدام خاصيت فولرين  -49

 كنندگي روان  الف)

  چند لايه بودن آنها  ب)
  نابود كنندگي راديكالهاي آزاد  ج)
 خواص نوري  د)

  استفاده نمود؟ كمك سورفاكتانتها، كداميك از مواد زير را مي توان به عنوان  در تهيه نانوامولسيون  -50
 اتانول د)  60اسپان  ج)  40توئين  ب)  20توئين   الف)

  شيمي
  با توجه به جدول زير، كدام مقايسه صحيح است؟  -51

 ذره الكترون پروتون نوترون

q3 q2 q1 بار 
m3 m2 m1 جرم 

 
  m2 = m3 د)  q3 = q2+q1 ج)  m3 = m2+m1 ب)  q2 = -q1  الف)

  گرم تقريبا چند واحد كربني است؟ 2  -52

2  ج)  برابر عدد آووگادرو 2 ب)  2  الف)
 2×22400 د)  عدد آووگادرو

 هاي تك الكتروني بيشتري خواهد داشت؟ كدام اتم زير در حالت غير برانگيخته، اوربيتال  -53

 As32 د)  Cr24 ج)  S16 ب)   I53الف)

54-  A ،B ،C  وD اند. با توجه به اينكه عنصر  چهار عنصر متوالي جدول تناوبيD    گازي تك اتمي است، كـدام مطلـب
  زير صحيح است؟

  نسبت به ساير عناصر، كوچكترين شعاع اتمي را دارد. Cعنصر   الف)
  ) است.-2برابر ( Cتري عدد اكسيداسيون عنصر  پايين  ب)
  دهد. تشكيل مي BH3با هيدروژن تركيبي به فرمول  Bعنصر   ج)
  بالاترين انرژي يونيزاسيون را نسبت به ديگر عناصر دارد. Aعنصر   د)
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 دهد كه آن ماده: ها با يكديگر و تشكيل يك ماده مركب، نشان مي تركيب اتم  -55

 داراي پيوند كووالانسي است.  الف)

  هاي اوليه است. داراي محتواي انرژي كمتري نسبت به اتم  )ب
  هاي اوليه قرار دارد. در سطح انرژي بالاتري نسبت به اتم  ج)
 قطبي است.  د)

 بين دو كربن استحكام پيوند دوگانه .........  -56

 برابر دو پيوند ساده است.  الف)

  از دو پيوند ساده كمتر است.  ب)
  دو پيوند ساده است. بيشتر از  ج)
 گانه است. برابر يك پيوند سه  د)

 هاي رزونانسي است؟ كدام مولكول زير داراي شكل  -57

 CH4 د)  SiF4 ج)  BF3 ب)  NH3  الف)

 در كدام مورد، زواياي پيوندي ذرات با هم برابر است؟  -58

NF الف) ,BF3 NF ب)  3 ,CH
3 Cl ج)  3 O,BeCl2 CH د)  2 , NH

3 3 

هـاي اتـم فسـفر در كـدام      با هيبريداسيون اوربيتال SF4هاي لايه ظرفيت اتم گوگرد در  هيبريداسيون اوربيتال  -59
  تركيب زير يكسان است؟

PH  الف)
PO ج)  PF5 ب)  4 3

 POCl3 د)  4

ليتر گاز هيدروژن در شرايط متعارفي حاصل شده است. سرعت متوسط  6/5دقيقه  5در مدت  HClبر  Mgاز اثر   -60
  هاي هيدروژن در دقيقه عبارت است از: واكنش بر حسب مول

5/  الف) 6
22/ ب)  5 4

/ ج)  5

/ 
5 5

22 4 / د)  5 5 6 5
224 

  شود كه فرآيند انحلال خود به خودي ماده ........... با توجه به نمودارهاي شكل زير نتيجه مي  -61
 

  نظمي همراه است. گرماگير بوده، با افزايش بي A  الف)
  نظمي همراه است. گرماگير بوده، با كاهش بي A  ب)
  نظمي همراه است. گرمازا بوده، با افزايش بي B  ج)
  نظمي همراه است. گرمازا بوده، با كاهش بي B  د)

افزاييم. چند گرم رسـوب   مولار مي 5/0ليتر نيترات نقره  ميلي 20مولار كلريد سديم،  5/0ليتر محلول  ميلي 40بر   -62
  شود؟ توليد مي

 74/5 د)  3/4 ج)  87/2 ب)  435/1  الف)

63-  pH  محلولي از بازBOH  است. مولاريته محلول اين باز كدام است؟ 1/0و درجه يونيزاسيون آن  12برابر  
 3/0 د)  1/0 ج)  03/0 ب)  02/0  الف)

B

A 

 حلاليت

دما
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كنيم. در نتيجه نرماليته محلول  نرمال حل مي 2/0ليتر محلول اسيد كلريدريك  ميلي 50يك دانه سود جامد را در   -64
 يابد. وزن دانه سود چند گرم است؟ تقليل مي 1/0اسيد به 

 4/0 د)  2/0 ج)  02/0 ب)  04/0  الف)

بيش از حد خنثي شدن، اسيد قوي اضافه شود، محلول حاصل بـه  هرگاه به محلول باز قوي در مجاورت تورنسل،   -65
 كدام رنگ زير در خواهد آمد؟

 نارنجي د)  قرمز ج)  بنفش ب)  آبي  الف)

  كدام مولكول زير داراي دو كربن نامتقارن است؟  -66
CH  الف) CH(CH )CH(CH )C H3 3 3 2 5 

CH  ب) CHBrCH(CH )C H3 3 2 5  
CH  ج) CBr(CH )CH(CH )C H3 3 3 2 5  
CH  د) Br(CH )CH(CH )CH3 3 3 3 

 تواند ايزومر هندسي داشته باشد؟ كدام تركيب زير مي  -67

C  الف) H4 C ب)  8 H Cl4 8 C ج)  2 H4 C د)  6 H4 10 

 برابر جرم هيدروژن است؟ 5/7در كدام آلكين زير، جرم كربن   -68

C  الف) H4 C ب)  6 H5 C ج)  8 H6 C د)  10 H7 12 

 منومر كائوچوي طبيعي كدام است؟  -69

 استيرن د)  ان بوتادي ج)  ايزوپرن ب)  كلروپرن  الف)

 شود؟ ان و استيرن كدام ماده زير حاصل مي بوتادي -3، 1از كوپليمريزاسيون   -70

 اورلون د)  داكرون ج)  اس-بونا ب)  نايلون  الف)

  شناسي سلولي مولكولي زيست
  درست است؟هاي سلولي  كدام عبارت در مورد ترافيك مواد در درون اندامك  -71

هـا را بـه    هاي ليزوزمي ايـن پـروتئين   ي اليگوساكاريدي آنزيم در زنجيره (M6P)فسفات  6ها (رزيدوهاي) مانوز  دنباله  الف)
  كند سمت فرآوري بيشتر به هدف توليد پروتئين غشايي هدايت مي

  شود اسيدي ديده مي pHدر  IIو سكرتوگرانين  B، كروموگرانين Aكروموگرانين  (Aggregation)تجمع   ب)
  گيرند انسولين، گلوكاگون و آلبومين سرمي در گلژيهاي ترانس تحت تغييرات پروتئوليتيك (پروتئوليز) قرار مي  ج)
هـدايت   Apicalپروتئين ها را بـه سـمت سـطح     (GPI Anchor)لنگرهاي غشايي گليكوزيل فسفاتيديل اينوزيتول   د)

  كنند مي

  ها در غشاي دروني ميتوكندريها ديده مي شوند؟ پروتئينكدام يك از  -72
  b 2سيتوكروم   الف)
 Cytochrome oxidase Subunit CoxVa  ب)

 ATP Synthase subunit 9  ج)

 ADP/ATP antiporter  د)
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  در مورد ترانسپوزون ها كدام گزينه درست است؟  -73
 تنها در يوكاريوت ها ديده مي شود  الف)

  انتقال استفاده مي كند intermediateبه عنوان ميانجي  يا  DNAها از تن  ب)
  هاي زايا رخ مي دهد ترانسپوزيشن تنها در سلول  ج)
  انساني رخ مي دهد (Germline)سلول زاياي  8حدودا ترانسپوزيشن در يك سلول از هر   د)

  است؟ نادرستدر مورد استفاده از ميكروسكوپ كدام جمله   -74
  ي سلول هاي زنده بكار روند مي توانند براي مشاهده TEMميكروسكوپ هاي الكتروني گزاره يا   الف)
  است 200nmيك ميكروسكوپ نوري در حدود  (limit of resolution)حد وضوح   ب)
  شود آميزي استفاده مي ميكروسكوپ هاي فاز كنتراست براي ديدن جزئيات سلول هاي زنده بدون رنگ  ج)
 Transmissin Electron Microscopyهـاي   ها را در يك قطع با ميكروسكوپ ولهاي كوچكي از سل تنها امكان دارد قسمت  د)

  مشاهده كرد  TEMيا 

  در مورد ژن اكتين كدام گزينه درست است؟  -75
 ژن اكتين در موجودات چند سلولي به وجود آمده است  الف)

  ژن اكتين دارند كه همه ي آن ها نيز كد كننده پروتئين هستند 60برخي گياهان بيش از   ب)
  در پوسته ي سلولي فراوان يافت مي شود actin  ج)
actin  د)   وactin  در سلول هاي غير عضلاني يافت مي شوند 

  است؟  نادرستدر مورد مژك و تاژك كدام جمله   -76
  (اكسونوم) با سه سري پروتئين در كنار هم قرار گرفته است axonomeساختار   الف)
  باشد تمام ميكروتوبول هاي مژك و تاژك داراي قطبيت مشابه نمي  ب)
پلاسمي ه به دينئين سيتومهمترين پروتئين حركتي كه در مژك و تاژك قرار دارد، يك پروتئين چند واحدي است ك  ج)

  ارتباط دارد
 عدد ساختار دوتايي ميكروتوبولي قرار دارد 9در اطراف ساختار مژك   د)

  است؟ نادرستهاي دختري كدام جمله  در مورد ساخت رشته  -77
  گردد مي (torsional Stress)خوردگي  اي، منجر به تنش پيچ دو رشته DNA (Unwinding)باز شدن   الف)
  باشد در جهت حركت چنگال همانندسازي مي (leader strand)ي راهبرد  سنتز رشته  ب)
  نياز دارد primaseبه  DNAي  سنتز هر دو رشته  ج)
  كند را ترميم مي okazakiهاي پر شده توسط پرايمرها در قطعات   آنزيم ليگاز جايگاه  د)

  چرخه سلولي ارتباط داده شده است؟كدام سيكلين به قسمت مناسبي از   -78
 Sبا ورود به فاز  Cyclin A/B  الف)

 G1با فاز  Cyclin A/B  ب)

 G1با فاز  Cyclin D  ج)

 Mبا فاز  Cyclin A  د)

  شود؟ ساز بيان مي هاي خون ها بر سطح سلول كدام اينتگرين بيش از ديگر اينتگرين -79
2  الف) 2   (4 ب 1   (2 ج 4   (1 د 3  
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  منبع انرژي لازم جهت پليمريزه شدن و دپليمريزه شدن ميكروتوبول ها چيست؟  -80
 ADPهيدروليز  د)  c-AMPهيدروليز  ج)  GDPهيدروليز  ب)  GTPهيدروليز   الف)

  :بجز هاي كوچك زير در ساماندهي اكتين نفش دارند تمام پروتئين  -81
 Cdc42 د)  Ras ج)  Rac ب)  Rho  الف)

  را باز مي كنند؟ kهاي استيل  كولين در عضله قلب چگونه كانال  گيرنده  -82
 به داخل سلول قلبي Caالف) افزايش ورود يون 

  به داخل سلول قلبي Naبا افزايش ورود   ب)
  با غير فعال كردن پروتئين هاي كانالي عشاء سلولي  ج)
  Gبا فعال كردن پروتئين   د)

  گيرنده، از يكديگر جدا مي شوند؟ -چگونه كمپلكس ليگاند   -83
  بازي در اندوزوم تاخيري pHحضور   الف)
  اسيدي در اندوزوم هاي تاخيري pHحضور   ب)
  بحراني در سيتوزول و مرگ سلول pHبا تغييرات   ج)
 توسط قطعه قطعه شدن غشاء ليزودرمي  د)

  چگونه است؟ Low density lipid (LDL)ساختار گيرنده   -84
  ترمينال آن اگزوپلاسميك است Nيتوزول و ترمينال آن در س Cگليكو پروتئيني كه بخش   الف)
  ترمينال آن سيتوزولي است Nترمينال آن در اگزوپلاسميك و  Cليپوپروتئيني،   ب)
  ترمينال آن داخل سلولي است Nترمينال و  Cگليكو پروتئيني، دو بخش گذرنده از غشاء دارد و   ج)
  ترمينال آن داخل سلولي است Nل آن اگزوپلاسميك و ترمينا Cگليكو ليپيدي داراي سه بخش گذرنده از غشاء است.   د)

  :بجز اي صحيح است هاي ماهيچه هاي نيكوتيني استيل كولين در سلول در مورد گيرندههاي زير  گزينهتمام   -85
  اين گيرنده در مغز توليد شده  الف)
  كانال دريچه دار ليگاندي است  ب)
  كننده ورود پتاسيم و منابع از ورود سديم  تسهيل  ج)
 داراي نقش در حافظه و يادگيري است  د)

  نقش دارد؟ O2به   FADH2در پراكسي زوم كدام آنزيم در انتقال الكترون از   -86
 Catalase  الف)

 oxidase  ب)

 superoxid desmotase  ج)

 Dehyrogenase  د)

در طي تقسيم ميتوز كدام نوع از انواع ميكروكوبول ها باعث دور شدن قطب هاي دوك از يكديگر  Bدر طي آنافاز   -87
  مي شود؟

 Kinetochor microtubules  الف)

 Astral microtubules  ب)

  Polar microtubules  ج)

 تمام موارد فوق  د)
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  شاء عبور دهد؟تواند از غ والينوماسين كدام يون را مي  -88
  فسفر د)  كلر ج)  پتاسيم ب)  كلسيم  الف)

  هاي اكتين مي شود؟ فعال شدن كدام پروتئين منجمد به تشكيل انشعاب در رشته  -89
 Cap Z د)  Profilin ج)  Cofilin ب)  Arp2/3  الف)

  گذارد؟ از طريق كدام پروتئين تاثير خود را مي cAMPهاي حيواني  در سلول  -90
  Protein Kinase A  الف)
 Protein kinase B  ب)

  IP3  ج)
 IP2  د)

  فيزيولوژي

ميلي اكي والان است. پتانسيل تعادل كلر  15و  1500در داخل و خارج يك سلول فرضي، غلظت يون كلر به ترتيب   -91
  ولت است؟ (به فرض نفوذپذير بودن غشا به يون كلر)ميليدر درجه حرارت بدن حدود چند 

 -123 د)  -5/61 ج)  +5/61 ب)  +123  الف)

  دهد؟كدام مورد زير در بيماري مياستني گراويس رخ مي  -92
 هاي وابسته به ولتاژ سديمي غشاي عضلانيغيرفعال شدن كانال  الف)

  استرازغيرفعال شدن سنتز آنزيم استيل كولين   ب)
  هاي صفحه انتهاييتضعيف شديد پتانسيل  ج)
    عدم سنتز استيل كولين در پايانه نورون حركتي  د) 

  با افزايش ضربان قلب كدام مرحله نقش بيشتري در پر شدن بطن ها ايفا مي كند؟  -93
  انقباض بطن د)  انقباض دهليزي ج)  پر شدن سريع ب)  يسدياستاز الف)

چنـد   ميلي ليتر باشد، كسر تخليـه حـدوداً   50ميلي ليتر و حجم پايان سيستولي  170اگر حجم پايان دياستولي   -94
  درصد خواهد بود؟

  90 د)  80 ج)  60 ب)  70الف) 

اين عروق ها با افزايش كدام مورد موجب گشاد شدن  در شريانها و آرتريول shear stress نيروي كششي ناشي از  -95
  مي شود؟

    توليد متابوليت هاي موضعي الف)
  توسط سلول هاي آندوتليال NO توليد  ب)
  فعاليت سيستم سمپاتيك  ج)
    فعاليت سيستم پاراسمپاتيك  د)
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  گاسترين در رابطه با تخليه و حركات معده چه نقشي دارد؟ -96
 .اثرات تحريكي شديدي بر حركات جسم معده دارد الف)

  .ت معده مي شودااز طريق افزايش اتساع پذيري معده، منجر به افزايش حرك  ب)
  .فعاليت پمپ پيلوري را تشديد و به تخليه معده كمك مي كند  ج)
  .فعاليت پمپ پيلوري را مهار و به تخليه معده كمك مي كند  د)

  شود؟كدام اثر زير به دنبال افزايش ترشح هورمون رشد ديده مي -97
 كاهش اجسام كتوني  الف)

  افزايش قند خون  ب)
  پيدايش كبد چرب  ج)
   كاهش غلظت اسيدهاي چرب مايعات بدن  د)

  ماكزيمم فركانس پتانسيل عمل در كدام نورون زير بيشتر است؟  -98
 Purkinje cells  الف)

  Spinal interneurons  ب)
  Ganglionic cells  ج)
 Ia afferents  د)

انـد كمـك   هايي كه بطور سريال در يك مدار نوروني بـه هـم متصـل   دانستن كدام مورد به تخمين تعداد نورون -99
  كند؟ مي

 Membrane resistance  الف)

  Axonal capacitance  ب)
  Spike amplitude  ج)
  Synaptic delay  د)

  ماند؟هاي توبولي زير با پلاسما يكسان باقي مياسمولاريته مايع داخل توبولي در تمام طول كداميك از بخش -100
 توبول پروگزيمال  الف)

  بخش صعودي قوس هنله  ب)
  توبول ديستال  ج)
 كننده مركزي مجراي جمع  د)

  بيوفيزيك
 كدام پيوند در ساختار چهارم پروتئين نقش دارد؟  -101

 N-S د)  S-S ج)  C-S ب)  C-N  الف)

  ساختار فعال پروتئين كداميك از موارد زير است؟ -102
  ساختار چهارم د)  ساختار سوم ج)  ساختار دوم ب)  ساختار اول  الف)
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  گيرد؟ ) مورد استفاده قرار ميMicrowaveدر كدام طيف سنج، نورميكروويو ( -103
 ماوراي بنفشمرئي ـ   الف)

  رزونانس اسپين الكترون  ب)
  فلورسانس  ج)
 مادون قرمز  د)

  شعاع ژيراسيون در يك ماكرومولكول كروي عبارت است از:   -104

3  الف)
5r  (1 ب

12r  (1 ج
6r  (1 د

2r  

  انرژي آزاد گيبس در سيستم ترموديناميكي برابر با كدام مورد زير است؟ -105
    u + PV-TS  الف)
    u-TS   ب)
    u+PV   ج)
  H+PV   د)

  اي: دورشته DNAبا انتقال هليكس به كويل در  -106
 يابد. نانومتر كاهش مي 260جذب در   الف)

  يابد. ينانومتر افزايش م 260جذب در   ب)
  يابد. نانومتر كاهش مي 280جذب در   ج)
 يابد. نانومتر افزايش مي 280جذب در   د)

  شود؟ به عنوان حلال استفاده مي H2Oبه جاي  H2O-D2Oسنجي از مخلوط در كدام طيف -107
 مادون قرمز  الف)

  ماوراي بنفش  ب)
  رزونانس مغناطيسي هسته  ج)
 اسپين الكترون  د)

  بالاترين ميزان قدرت تفكيك مرتبط با كدام سيستم ميكروسكوپي است؟ -108
 )SEMميكروسكوپ الكتروني نگاره (  الف)

 )Confocalميكروسكوپ كانفوكال (  ب)

 )TEMميكروسكوپ الكتروني گذاره (  ج)

 )Fluorescenceميكروسكوپ فلورسانس (  د)

  دهنده عمر متوسط يك ماده راديواكتيو است؟كداميك از موارد زير  نشان  -109
0/  الف) 693


1 ب)  


 693/0 د)  44/1 ج)  

  اسيدهاي آمينه دارد؟پذيري كمتري نسبت به ساير  پيوند پپتيدي كدام اسيد آمينه انعطاف  -110
 فنيل آلانين د)  هيستيدين ج)  پرولين ب)  گليسين  الف)
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  كداميك از موارد زير است؟ C.G.Sواحد ويسكوزيته در دستگاه   -111

  ج)  پاسكال . ثانيه ب)  پواز  الف)
پاسكال
 دين . ثانيه د)  ثانيه

  شود؟ (خاموش كننده) فلورسانس محسوب مي Quencherكداميك از موارد زير   -112
  تريپتوفان موجود در ساختمان پروتئين  الف)
  تريپتوفان آزاد  ب)
  تريپتوفان مجاور با گروه اسيدي پروتونه شده  ج)
 تريپتوفان مجاور آكريل آميد  د)

  ويسكوزيته پلاسماي خون به كداميك از موارد زير وابسته است؟  -113
 كشش سطحي د)  نمك ج)  فشار ب)  حرارتدرجه   الف)

  )R، رنتگن:  Gy، گري:  Radكدام گزينه در مورد واحدهاي دوز جذب شده پرتو صحيح است؟ (راد:   -114

  erg/g 1  =Rad 1  الف)
  J/kg 1  =Gy 1  ب)
 Gy 875/0  =R 1  ج)

  Gy 7-10  ×58/2  =1 R  د)

  كاربردهاي الكتروفورز صحيح است؟كدام گزينه در مورد  -115
 روش مناسبي براي تعيين نقطه ايزوالكتريك است.  الف)

  باشد. ها مناسب نمي براي جداسازي ايزوزيم  ب)
  نشيني است. تر از روش ته بيني ساختمان ماكرومولكول مناسب در پيش  ج)
 در ولتاژ بالا، قادر به جداسازي اسيدهاي آمينه است.  د)

  ؟باشد نميكدام مورد جزء كاربردهاي طيف سنجي رزونانس مغناطيسي   -116
 تعيين كسري از اسيدهاي آمينه موجود در مارپيچ آلفا  الف)

  انتقال پروتئين از ساختار هليكسي به كويل  ب)
  تعيين تغيير ميزان سياليت غشاء  ج)
 پيوند يون فلزي به پروتئين  د)

/هاي نوري با استفاده از رابطه تجربي  سكوپقدرت تفكيك ميكرو -117

.sin

0 612d
n




 آيد. با در نظر گرفتن  به دست مي
  ترين شرايط براي پارامترهاي اين رابطه، قدرت تفكيك ميكروسكوپ نوري چقدر خواهد بود؟ آل ايده

 A 1000° د)  A 2500° ج)  A 500° ب)  A 2000°  الف)

  ؟كنيم نميبا استفاده از ويسكومتري به كدام اطلاعات دست پيدا  -118
 اي در پروتئين تعيين پيوند دي سولفيدي درون رشته  الف)

  تعيين ميزان ساختار دوم در پروتئين  ب)
  تعيين شكل كلي پروتئين  ج)
 غيرطبيعي شدن پروتئين  د)
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  )A، مساحت لايه:  D، نفوذ:  η، ويسكوزيته:  Rكدام رابطه بيانگر قانون استوك است؟ (شعاع:   -119
 Dηπ6 د)  0η/η ج)  Aη ب)  Rηπ6  الف)

  دهد؟ در چه صورت مكانيسم جذب فوتون در محيط با احتمال بيشتر از طريق پديده فوتوالكتريك رخ مي  -120
 الكترون زيادانرژي فوتون زياد، چگالي   الف)

  انرژي فوتون كم، چگالي الكترون زياد  ب)
  انرژي فوتون زياد، چگالي الكترون كم  ج)
 انرژي فوتون كم، چگالي الكترون كم  د)

  زبان عمومي
Part One: Vocabulary 
Complete the following sentences, choosing the most appropriate option (a, b, c, or d). 

121- Like any vaccine, "cancer vaccine" ……… the immune system to attack a dangerous enemy. 

a) instructs b) defies c) challenges d) hinders 

122- A medical computer system is an aid to physicians due to its capacity to ………….. the data 

from a patient's history and provide a diagnosis. 
a) intervene in b) interrupt  c) interact with d) interpret 

123- Medical authorities provide the students with enough ……………. to continue their projects. 
a) incentive b) modification c) withdrawal d) affliction 

124- Although he often does crazy things in class, he always ……………….. the rules and 

regulations of the university. 
a) refuses b) obeys c) discards d) avoids 

125- Some examples of changing lifestyle are eating nutritious foods, doing daily exercise and 

smoking.................................... . 
a) enhancement b) persistence c) promotion d) cessation 

126- In order to help students understand mathematical problems, teachers should sufficiently  

……………….. problematic points. 
a) collaborate with b) compete with c) elaborate on d) compromise on 

127- Drugs in the form of pill or syrup are more easily ................compared to other types. 

a) ingested b) dismissed  c) invaded d) distorted 

128- Chemicals from the factory caused ………………… of water and death of animals in the sea. 
a) infusion b) immersion c) contamination d) congestion 
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129- Iranian ministry of health has …………………… a revolutionary program to make 

substantial changes in the nursing care system. 

a) devastated b) initiated c) accumulated d) alleviated 

130- Everybody …………….. him in the meeting due to his effective and interesting presentation.  
a) criticized b) ignored c) disgusted d) applauded 

131- Some medical interventions are complicated and require ……………… decisions and actions 

based on consultation with specialists.  

a) reckless b) accountable c) sensible d) trivial 

132- When I eat solid food, I have to chew it for a long time before I can …………………. it. 
a) swallow b) bite c) grind d) crush 

133- At home, we usually wear ………………….. ; however, we should be really formal at work. 
a) casually b) graciously c) martially d) toughly 

134- Active people seem to live longer than similar but ……… people. 
a) agile b) sedentary c) gloomy d) febrile 

135- When the balance of the body chemicals and hormones is ….. , some organs may malfunction. 
a) distributed b) distinguished c) disturbed d) dislocated 

136- Individuals not vaccinated against smallpox will be ……………….. to it. 

a) recessive b) resisted c) dormant d) vulnerable 

137- All students at every level, from elementary to university, need to observe ……………., i.e. 

stick to an arranged or correct time. 

a) penetration b) reliability c) reputation d) punctuality 

138- See your dentist if you notice swelling or bleeding in your gums. Early intervention is the key 

to ………………….. the infection before it becomes serious. 

a) combating  b) confusing c) diluting d) mantling 

139- An important …………… contributing to people's longevity is certainly their healthy lifestyle.  
a) assessment b) obstacle c) contradiction d) variable 

140- Antibiotics are useless against flu viruses but there is a home ……………. that has been 

passed down through generations and science supports this. 

a) repression b) remedy c) proportion d) appliance 
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Part Two: Reading Comprehension 
Read the following passages carefully, and then answer the questions that follow. Base your answers on the 
information in the passages only. 

 
Passage 1 
 

Doctors have come to realize that it takes more than medicine for a patient to recover. Patients who are 
hospitalized spend most of the day in bed feeling sorry for themselves and hoping to get better. It is 
important to get the patient to interact and get involved in various activities. Health care providers should 
be educated on the fact that for patients to recover faster there has to be a good relationship between 
patient and healthcare providers. A survey done at hospitals revealed that patients who had friendly and 
warm relationships with their nurses and doctors developed strong trusting relationships and in a short 
time recovered. 

Some ways that health care providers can use to promote that friendliness and warmth includes touch. 
When people are sick they feel like people reject them and don't want to associate with them. This is 
where the health care providers are expected to go an extra mile. Sit by the patient's bedside, assess how 
he/she feels to offer reassurance and comfort, touch the patient and smile. Be sure to first consult with the 
patient because in some cultures touch is considered inappropriate, but a smile is always helpful. 

141- Patient recovery is ……………… by medicine alone. 
a) hard to achieve b) recommended c) exacerbated d) is sure to happen 

142- Patients in bed are required to ………………. activities. 
a) get hospitalized to avoid 
b) feel sorry for missing 
c) get engaged in different 
d) keep away from various 

143- Good rapport between the patient and health care provider can ………….. recovery. 

a) postpone b) speed up c) rule out d) downgrade 

144- Touch" is referred to as …………… developing affection and kindness between the patient 

and health care providers. 
a) an end in b) a treatment for c) a barrier in  d) a means of 

145- The underlined expression "to go an extra mile" in the second paragraph means to 

……………. . 

a) cover more distance b) pay more attention c) seek more help d) have more rest  
 
 



  1397تير ماه   نانوتكنولوژي پزشكي كارشناسي ارشدآزمون 
 

 18    

Passage 2 
 

In addition to simple pain or sprains which result from overtraining, a new research found that doing 
excessive endurance exercise - especially during middle-age and beyond - could theoretically lead to 
unhealthy structural changes in the chambers of the heart. More isn't always better when it comes to 
running and endurance training. It's also important to realize that what's "vigorous" for one runner is not 
going to be vigorous for another. For older people or those who haven't broken a sweat in a while, brisk 
walking might constitute a tough workout. 

"I think the best way to exercise and avoid risk of injury revolves around perception of effort, rather 
than time or duration," he says. "At least twice a week, you want to exercise at an intensity that you 
perceive as hard." At most, you want to alternate between hard and easy days", so your body has 48 hours 
to recover." 

146- According to the passage, ……………. . 
a) typically the more exercise you do, the better it is 
b) the more exercise you do, the fewer injuries you get 
c) there is no association between intensity of exercise and its usefulness 
d) in some cases, more exercise means more damage to the body 

147- The paragraph preceding this passage most probably discusses …………….. . 

a) some adverse consequences caused by overtraining  
b) the positive effect of overtraining on the body 
c) pain and heart problem caused by overtraining 
d) the adverse causes of overtraining 

148- The author believes that the key issue(s) with regard to the best way to exercise and avoid 

injury is related to............…………….. .  
a) the time and type of exercise  
b) appropriateness of exercise 
c) one's understanding of efforts  
d) intensity and duration of  efforts 

149- It is inferred from the passage that …………. . 
a) following hard exercise, you should stop giving your body two days of rest 
b) cases of change in the heart chambers due to overtraining have already been observed 
c) even a simple exercise may be considered vigorous for some individuals 
d) quick walking can be considered tough workout only for old people 

150- By the expression "those who have not broken a sweat in a while", the author probably means 

persons who ………….............…. . 

a) are at an old age 
b) have failed to do exercise for some time 
c) have done sports professionally 
d) easily sweat during exercise 
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Passage 3 
 

Human nutrition is the science of nutrients and other substances in food in relation to the proper 
functioning of body systems, organs and tissues. A healthy diet positively supports them, while an 
unhealthy diet causes deficiency-related diseases (e.g. anemia, scurvy, preterm labor, and stillbirth), or 
nutrient-excess health-threatening conditions (e.g. obesity) as well as common chronic diseases (e.g. 
cardiovascular diseases, diabetes, and osteoporosis). To compensate for these shortcomings, claims on 
Health Food (i.e. food marketed to provide human health effects beyond a normal healthy diet, including 
natural foods, organic foods, whole foods, vegetarian foods or dietary supplements) have recently been 
put forward in the form of advertising labels for broccoli sprouts, herbal extracts, medicinal plants, herbal 
teas, honey, organic foods, certain oils, and traditional cultured milk products. Such labeling is, however, 
criticized by supervisory and controlling agencies. According to FDA, a relationship between a food, food 
component, or dietary supplement ingredients, and reducing risk of a disease or health-related condition 
may be imagined although not supported by scientific evidence. The FDA monitors and warns food 
manufacturers against foods as having specific health effects when no evidence exists to support such 
statements. 

151- According to the passage, preterm childbirth is claimed to result from ……………. . 
a) specific health effects 
b) deficiency-related diseases 
c) nutrient-excess conditions 
d) chronic systemic diseases 

152- According to the passage, an unhealthy diet ………………………… . 
a) compensates for the shortcomings 
b) results from improper labeling 
c) can lead to chronic systemic diseases 
d) includes organic food and dietary supplements 

153- According to the passage, FDA ……………….. a relationship between food and lowered risk 

of diseases and health conditions. 

a) contends b) doubts c) conceives d) discards 

154- FDA questions …………….. . 

a) the relationship between health and diet 
b) dietary supplement ingredients 
c) independently funded research 
d) improperly labeled foods 

155- This passage is mainly written to ……………… . 

a) define nutritional principles for human beings 
b) suggest new labels for health foods without scientific proof 
c) make consumers aware of the claims lacking scientific evidence 
d) criticize health-threatening conditions 
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Passage 4 
 

Studies show that certain styles of interpersonal communication are less effective than others. Which 
styles are the ones to avoid? These same studies indicate that the two least effective styles are aggressive 
and passive communication. On the one hand, an aggressive style involves speaking in a disrespectful 
manner, expressing anger, or trying to dominate the conversation. For example, a business executive 
might tell her coworker that his ideas for a new product are terrible. Then she might interrupt him when 
he tries to explain his ideas. This approach hinders successful communication. It also creates barriers 
between people. A passive communication style, on the other hand, can be equally unproductive. A 
passive style might lead a person to hide his or her beliefs, speak quietly, and submit to all demands. 
Someone working on a fashion design project, for instance, might agree to use a fabric that he thinks is 
unattractive. He would not express his true feelings to the group. In short, ineffective communicators can 
fail to influence others either by being too forceful or by hiding their opinions. 

156- The author of this paragraph is ……………… the communication styles mentioned.  

a) indifferent to b) in favor of c) impartial to d) critical of 

157- When a teacher imposes her ideas on the students, she makes use of …………….. of 

communication.   
a) the passive style  
b) the aggressive style 
c) both the passive and the aggressive styles  
d) either the passive or the aggressive style  

158- It is implied that an effective communication involves ……………. . 
a) aggression by both sides 
b) passiveness by both sides 
c) either passiveness or aggression 
d) neither passiveness nor aggression 

159- People who are ………… are most probably involved in the passive style of communication.  

a) introverted b) violent  c) assertive  d) extroverted 

160- This paragraph is mostly about the ………………… . 
a) the barriers between people during communication 
b) unsuccessful communication styles employed by people 
c) appropriate strategies to overcome communication barriers 
d) differences between passive and aggressive people  

  ड़وरق باতید



   

  بسمه تعالي
  

و مركز سنجش آموزش پزشـكي بـا هـدف ارتقـاي كيفيـت       دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي، بهداشت و تخصصي
در قالب مشخص شـده زيـر از طريـق    الاتي است كه ؤبررسي س هاي ها، پذيراي درخواست روند اجراي آزمونالات و بهبود ؤس

  رسيدگي با سرعت و دقت بيشتري انجام گيرد.كار گردد، تا  ارسال مي اينترنت
  

  رساند: ضمن تشكر از همكاري داوطلبان محترم موارد ذيل را به اطلاع مي
  اعلام خواهد شد. www.sanjeshp.irاز طريق سايت اينترنتي  16/4/97 مورخ 18 ساعتالات ؤكليد اوليه س -1
  به آدرس اينترنتي بالا ارسال نماييد. 19/4/97مورخ  18لغايت ساعت  16/4/97 مورخ 18اعتراضات خود را از ساعت  -2
خارج از فرم ارائه شده، بعد از زمان تعيين شده و يا به صورت غيراينترنتي (حضوري) اعتراضاتي كه به هر شكل  -3

  مورد رسيدگي قرار نخواهد گرفت.ارسال شود، 
  

  تذكر مهم:
فقط اعتراضات ارسالي در فرصت زماني تعيين شده، مورد بررسي قرار گرفته و پس از تاريخ مذكور به هيچ عنوان ترتيـب    * 

  شد.اثر داده نخواهد 
باشد و به كليه اعتراضات ارسالي اعم از يك بـرگ و يـا بيشـتر     ال، ملاك بررسي نميؤاعتراض ارسالي براي يك ستعداد   * 

  رسيدگي خواهد شد.
  مركز سنجش آموزش پزشكي  دبيرخانه شوراي آموزش علوم پايه پزشكي،  

  بهداشت و تخصصي  
  
  

  كد ملي:  نام خانوادگي:  نام: 
  

  نوع دفترچه:  شماره سؤال: درس:نام  نام رشته:
  

  سطر  پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر
        

  ال مورد بررسي:ؤس
 هاي صحيح)  بيش از يك جواب صحيح دارد. (با ذكر جواب   
 .جواب صحيح ندارد  
 ال صحيح نيست.ؤمتن س  
  

  توضيحات 
 


